
Анкетування здобувачів вищої освіти щодо рейтингово оцінювання

діяльності науково-педагогічних працівників університету за 2021 рік
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Викладачем надано навчально-методичні матеріали навчальної дисципліни
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Вміння поєднати теоретичний матеріал з прикладами його практичного застосування
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Ви Використання викладачем сучасних форм та методів навчання на заняттях 

(ділових ігор, дискусій, тренінг, бінарні заняття тощо)
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Вміння викладати чітко, логічно та зрозуміло навчальний матеріал, 

виділяючи головні моменти та роз’яснюючи питання, які виникають
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Об'єктивність оцінювання здобувачів вищої освіти під час навчання
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Виявлення поваги та тактовності у ставленні до здобувачів вищої освіти
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Чи відвідували Ви заняття викладача
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Зворотній зв'язок викладача з Вами



Чи ознайомив Вас викладач із тематикою самостіної роботи 

навчальної дисципліни та критеріями її оцінювання
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Так Ні Частково 



Хотіли б Ви надалі зустрітися з цим викладачем під час вивчення

іншої навчальної дисципліни
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Так Ні Важко сказати 


